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Вступ. На сучасному етапі новітні педагогічні техно-
логії передбачають збільшення частки аудиторної само-
стійної роботи при вивченні клінічних дисциплін у медич-
них вищих навчальних закладах [1].

Основна частина. Згідно робочої навчальної програ-
ма для англомовних студентів шостого курсу передбача-
ється аудиторна практична робота, аудиторна самостійна 
робота студентів та підсумковий модульний контроль. 
Аудиторна самостійна робота на 6-му курсі міжнародного 
факультету кожного дня займає 3 академічні години (при 
цьому практична робота складає 4 години щодня). Отже, 
розділ «аудиторна самостійна робота» є рівноцінним при 
викладанні дитячих інфекційних хвороб на 6-му курсі 
англомовним студентам, що вимагає сучасного інформа-
ційного забезпечення. Для успішного впровадження нової 
програми навчання на кафедрі створено нові тексти лек-
цій, мультимедійні матеріали, методичні вказівки до прак-
тичних занять для викладачів та англомовних студентів з 
обов’язковим повним поданням теоретичного матеріалу 
за темою, переліком питань до кожної теми, ситуаційних, 
проблемних задач, тестових завдань з еталонами відпові-
дей до них, переліком рекомендованої літератури [2]. Ме-
тодичні матеріали обговорені на центральній методичній 
Раді ЗДМУ і розташовані на Web-сторінці кафедри.

Також, на нашу думку, необхідно ширше використовувати 
мультимедійні програми, компакт-диски та відеофільми для 
забезпечення наочності при знайомстві із хворими на низку 
інфекційних захворювань, які включені до навчального плану.

Ми вважаємо, що важливим є не лише доступне ви-
кладання матеріалу у наведених вище видах засобів, але 

і створення умов для використання їх під час аудиторної 
роботи. Після ознайомлення з методичними матеріалами 
ми пропонуємо на кожне заняття низку диференційних 
таблиць, задач та завдань, які повинні заповнити та вирі-
шити студенти, з подальшим оцінюванням результатів на-
веденої діяльності за бальною системою.

Висновки. Отже, ми бачимо наступні шляхи поліп-
шення самостійної роботи при викладанні дитячих інфек-
ційних хвороб в межах аудиторних занять:

1) Оптимізація методичного забезпечення навчаль-
ного процесу шляхом підготовки навчальних посібників, 
методичних розробок, збірників ситуаційних задач, які б 
відповідали сучасним вимогам.

2) Впровадження мультимедійних комп’ютерних тех-
нологій.

3) Розробка адекватних методів контролю отриманих 
знань.
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У статті відображена концепція навчально-методич-
ного та матеріально-технічного забезпечення навчання 
студентів на кафедрі медичної біохімії в світлі сучасних 
вимог інтеграції в європейські та світові освітні струк-
тури.

The concept of methodological and logistic support for 
students’ learning at the Department of Medical Biochemistry 
in terms of up-to-date requirements for integration into Eu-
ropean and world educational framework is presented in the 
article.

Вступ. На сучасному етапі розвитку біологічних наук 
незаперечним є факт, що тільки шляхом розкриття хімічних, 
фізико-хімічних, субклітинних, субмолекулярних закономір-
ностей функціонування живих систем можливе опанування 
внутрішніх механізмів патогенезу найпоширеніших хвороб 
людини – імунодефіцитних, онкологічних, серцево-судин-
них, генетичних тощо. Відповідно до цього сучасна біохімія 
все більшою мірою набуває значення як теоретична основа 
медицини, і її викладання у ВНЗ медичного профілю ство-
рює підвалини для подальшого вивчення загальної патології 
та клінічних предметів, формування світогляду лікаря [5].


